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INFORMAZIONI GENERALI

Periodo di Riferimento: 22/02/2023 - 07/06/2023
Questionari analizzati: 301
Campione statisticamente significativo calcolato sul totale accessi anno 2022.
Campione previsto per avere una buona rappresentatività: 377 osservazioni
Campione minimo previsto per avere una sufficiente rappresentatività: 165 osservazioni
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DATI ANAGRAFICI



Classi di età

0-19

20-24

25-29

30-34

35-39

40-44

45-49

50-54

55-59

60-64

65-69

70-74

75-79

oltre 80

 1.68%

 1.68%

 0.67%

 0.67%

 0.34%

 1.68%

 4.03%

 4.03%

 8.39%

 6.71%

10.07%

 6.04%

 4.70%

 1.68%

 2.01%

 0.34%

 1.34%

 2.35%

 0.34%

 3.69%

 4.36%

 8.05%

 6.71%

 5.37%

 3.69%

 5.03%

 4.36%

12 10 8 6 4 2 0 2 4 6 8 10 12

Valori Percentuali sul Totale

 Maschi

 Femmine

Frequenza Percentuale Valide Cumulata

0-19 10 3.32 3.34 3.34

20-24 6 1.99 2.01 5.35

25-29 6 1.99 2.01 7.36

30-34 6 1.99 2.01 9.36

35-39 9 2.99 3.01 12.37

40-44 2 0.66 0.67 13.04

45-49 16 5.32 5.35 18.39

50-54 26 8.64 8.70 27.09

55-59 36 11.96 12.04 39.13

60-64 45 14.95 15.05 54.18

65-69 36 11.96 12.04 66.22

70-74 41 13.62 13.71 79.93

75-79 33 10.96 11.04 90.97

oltre 80 27 8.97 9.03 100.00

Totale Valide 299 99.34 100.00

Non risponde 2 0.66

Totale 301 100.00

Età media: 60.95
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Genere

50.17%48.84%

1.00%

maschio femmina non risponde

Frequenza Percentuale Valide Cumulata

maschio 151 50.17 50.67 50.67

femmina 147 48.84 49.33 100.00

Totale Valide 298 99.00 100.00

non risponde 3 1.00

Totale 301 100.00
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Comune di provenienza

Affi

Alb

Ang

Arc

BaCa

Bar

Bel

Bev

Bon

BoSA

BoCh

Bov

BrBeBre

Bus

But

Cal

Cap

Casa

Cast

CaAz

CaGa

Cav

CaTr

Cer

CeVe

CoVe

CoCo

Conc

Cos
Dol

Erbè

Erbz

FeMB

Fum
Gar

Gaz

Gre

Ill

IsSc IsRi

Lav

Laz

Leg

Mal

Mar

Mez

Min

MoCr

MoAl

Moz

Neg

Nog

NoRo

Opp

Palù

Pas Pes

PeGa

Pov

Pre

Riv

Ron

RoAd

Rov
RoGu

RoVe

Sal

SBo

SGI

SGL

San

SMBA

SMSa

SPMo

SPCa
SAVa

SAAl

SZMo
SePr

Soa

Som

Son

Sor

Ter

ToBe

Treg

Trev

VSMi

VeVe

VR

Ver

Ves

Vig

ViBa

Vill
Zev

Zim

nessun accesso
1 accesso
2 accessi
3 accessi
da 4 a 10 accessi
oltre 10 accessi
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Frequenza Percentuale Valide Cumulata

Verona 79 26.25 26.25 26.25

non risponde 39 12.96 12.96 39.20

Negrar di Valpolicella 30 9.97 9.97 49.17

Sant’Ambrogio di Valpolicella 21 6.98 6.98 56.15

Pescantina 15 4.98 4.98 61.13

San Pietro in Cariano 14 4.65 4.65 65.78

Villafranca di Verona 10 3.32 3.32 69.10

Sant’Anna d’Alfaedo 8 2.66 2.66 71.76

San Giovanni Lupatoto 7 2.33 2.33 74.09

Bussolengo 6 1.99 1.99 76.08

San Martino Buon Albergo 6 1.99 1.99 78.07

Dolcè 5 1.66 1.66 79.73

Sommacampagna 5 1.66 1.66 81.40

Sona 5 1.66 1.66 83.06

Fumane 4 1.33 1.33 84.39

Lazise 4 1.33 1.33 85.71

Bardolino 3 1.00 1.00 86.71

Mozzecane 3 1.00 1.00 87.71

Nogarole Rocca 3 1.00 1.00 88.70

Vigasio 3 1.00 1.00 89.70

Zevio 3 1.00 1.00 90.70

Bovolone 2 0.66 0.66 91.36

Castel d’Azzano 2 0.66 0.66 92.03

Soave 2 0.66 0.66 92.69

Angiari 1 0.33 0.33 93.02

Brentino Belluno 1 0.33 0.33 93.36

Buttapietra 1 0.33 0.33 93.69

Caldiero 1 0.33 0.33 94.02

Castelnuovo del Garda 1 0.33 0.33 94.35

Cavaion Veronese 1 0.33 0.33 94.68

Cerea 1 0.33 0.33 95.02

Cerro Veronese 1 0.33 0.33 95.35

Colognola ai Colli 1 0.33 0.33 95.68

Costermano sul Garda 1 0.33 0.33 96.01

Erbezzo 1 0.33 0.33 96.35

Ferrara di Monte Baldo 1 0.33 0.33 96.68

Garda 1 0.33 0.33 97.01

Grezzana 1 0.33 0.33 97.34

Lavagno 1 0.33 0.33 97.67

Legnago 1 0.33 0.33 98.01

Marano di Valpolicella 1 0.33 0.33 98.34

Monteforte d’Alpone 1 0.33 0.33 98.67

Pastrengo 1 0.33 0.33 99.00

San Bonifacio 1 0.33 0.33 99.34

Sorgà 1 0.33 0.33 99.67

Valeggio sul Mincio 1 0.33 0.33 100.00

Totale 301 100.00
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PRENOTAZIONE



Per quale esame si è presentato

0.00

0.00

0.25

0.25

0.25

0.50

1.50

1.75

13.25

15.00

16.25

19.00

32.00

0.00 5.33 10.67 16.00 21.33 26.67 32.00

Frequenze %

Head-up Tilt-te
st

S.A.T.E.

Ecocardiogramma da stressNon risponde

Controllo Pace-Maker - D
efibrilla

tore

Ecocardiogramma da stress

ABPM

Altro

Ecocardiogramma color doppler

Test da sforzo al cicloergometro

ECG dinamico sec. Holter
ElettrocardiogrammaVisita Cardiologica

Frequenza Percentuale sulle
risposte

Percentuale sulle
osservazioni

Visita Cardiologica 128 32.00 42.52

Elettrocardiogramma 76 19.00 25.25

ECG dinamico sec. Holter 65 16.25 21.59

Test da sforzo al cicloergometro 60 15.00 19.93

Ecocardiogramma color doppler 53 13.25 17.61

Altro 7 1.75 2.33

ABPM (monitoraggio TA 24 ore) 6 1.50 1.99

Ecocardiogramma transesofageo 2 0.50 0.66

Controllo Pace-Maker - Defibrillatore 1 0.25 0.33

Ecocardiogramma da stress 1 0.25 0.33

Non risponde 1 0.25 0.33

Head-up Tilt-test 0 0.00 0.00

S.A.T.E. 0 0.00 0.00

Totale 400 100.00 132.89
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Come ha effettuato la prenotazione

35.55%

19.60%

20.93%

22.92%

1.00%

Per telefono tramite CUP Tramite personale reparto di ric Tramite segreteria Servizio di C

Altro Non risponde

Frequenza Percentuale Valide Cumulata

Per telefono tramite CUP 107 35.55 35.91 35.91

Tramite personale reparto di ricovero 59 19.60 19.80 55.70

Tramite segreteria Servizio di Cardiologia 63 20.93 21.14 76.85

Altro 69 22.92 23.15 100.00

Totale Valide 298 99.00 100.00

Non risponde 3 1.00

Totale 301 100.00
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Difficoltà nel fare la prenotazione

19.60%

76.74%

3.65%

Sì No Non risponde

Frequenza Percentuale Valide Cumulata

S̀ı 59 19.60 20.34 20.34

No 231 76.74 79.66 100.00

Totale Valide 290 96.35 100.00

Non risponde 11 3.65

Totale 301 100.00
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Difficoltà riscontrate

0.00

1.56

4.69

4.69

10.94

78.12

0.00 13.02 26.04 39.06 52.08 65.10 78.12

Frequenze %
Diffic

oltà trovare ufficio dove fare prenotazione

Linea telefonica Ser. cardiologia occupata

Coda ai poliambulatori

Non risponde

Altro
Linea telefonica CUP occupata

Frequenza Percentuale sulle
risposte

Percentuale sulle
osservazioni

Linea telefonica CUP occupata 50 78.12 84.75

Altro 7 10.94 11.86

Coda ai poliambulatori 3 4.69 5.08

Non risponde 3 4.69 5.08

Linea telefonica Ser. cardiologia occupata 1 1.56 1.69

Difficoltà trovare ufficio per prenotazione 0 0.00 0.00

Totale 64 100.00 108.47
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Valutazione della prenotazione

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Cortesia e disponibilità

Chiarezza informazioni ricevute

Per nulla soddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Più che soddisfatto Completamente soddisfatto Non sa / non risponde

Per nulla
soddisfatto

Poco
soddisfatto

Soddisfatto Più che
soddisfatto

Completamente
soddisfatto

Non sa / Non
risponde

Totale

0 1 72 68 143 17 301
Chiarezza informazioni ricevute

0.00 0.33 23.92 22.59 47.51 5.65 100.00

0 0 63 59 160 19 301
Cortesia e disponibilità

0.00 0.00 20.93 19.60 53.16 6.31 100.00
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Giudizi
negativi

Giudizi
positivi

Non sa / Non
Risponde

Totale

1 283 17 301
Chiarezza informazioni ricevute

0.33 94.02 5.65 100.00

0 282 19 301
Cortesia e disponibilità

0.00 93.69 6.31 100.00

Aspetti Numerosità Media Deviazione
Standard

Minimo Massimo

Chiarezza informazioni ricevute 284 1.243 0.845 -1.000 2.000

Cortesia e disponibilità 282 1.344 0.821 0.000 2.000

Valutazione Prenotazione 288 1.293 0.807 -0.500 2.000

13



Chiarezza informazioni ricevute

5.65

47.51

22.59

23.92

0.33

0.00

0.00 7.92 15.84 23.75 31.67 39.59 47.51

Frequenze %
Non

 sa
 / N

on
 R

isp
on

de

Com
ple

tam
en

te 
Sod

dis
fat

to
Più 

ch
e S

od
dis

fat
to

Sod
dis

fat
to

Poc
o S

od
dis

fat
toPer 

Null
a S

od
dis

fat
to

Frequenza Percentuale Cumulata

Poco soddisfatto 1 0.33 0.33

Soddisfatto 72 23.92 24.25

Più che soddisfatto 68 22.59 46.84

Completamente soddisfatto 143 47.51 94.35

Non sa / Non risponde 17 5.65 100.00

Totale 301 100.00
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Cortesia e disponibilità

6.31

53.16

19.60

20.93

0.00

0.00

0.00 8.86 17.72 26.58 35.44 44.30 53.16

Frequenze %
Non

 sa
 / N

on
 R

isp
on

de

Com
ple

tam
en

te 
Sod

dis
fat

to
Più 

ch
e S

od
dis

fat
to

Sod
dis

fat
to

Poc
o S

od
dis

fat
toPer 

Null
a S

od
dis

fat
to

Frequenza Percentuale Cumulata

Soddisfatto 63 20.93 20.93

Più che soddisfatto 59 19.60 40.53

Completamente soddisfatto 160 53.16 93.69

Non sa / Non risponde 19 6.31 100.00

Totale 301 100.00
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ACCETTAZIONE AMMINISTRATIVA



Valutazione dell’accettazione all’ufficio ticket

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Igiene e pulizia sale d'attesa, servizi igienici

Chiarezza informazioni date dal personale

Cortesia e disponibilità personale segreteria

Tempo di attesa accesso allo sportello

Per nulla soddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Più che soddisfatto Completamente soddisfatto Non sa / non risponde

Per nulla
soddisfatto

Poco
soddisfatto

Soddisfatto Più che
soddisfatto

Completamente
soddisfatto

Non sa / Non
risponde

Totale

0 1 80 86 129 5 301Tempo di attesa accesso allo
sportello 0.00 0.33 26.58 28.57 42.86 1.66 100.00

0 0 63 73 162 3 301Cortesia e disponibilità personale
segreteria 0.00 0.00 20.93 24.25 53.82 1.00 100.00

0 1 59 77 161 3 301Chiarezza informazioni date dal
personale 0.00 0.33 19.60 25.58 53.49 1.00 100.00

0 1 51 75 168 6 301Igiene e pulizia sale d’attesa, servizi
igienici 0.00 0.33 16.94 24.92 55.81 1.99 100.00
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Giudizi
negativi

Giudizi
positivi

Non sa / Non
Risponde

Totale

1 295 5 301
Tempo di attesa accesso allo sportello

0.33 98.01 1.66 100.00

0 298 3 301Cortesia e disponibilità personale
segreteria 0.00 99.00 1.00 100.00

1 297 3 301Chiarezza informazioni date dal
personale 0.33 98.67 1.00 100.00

1 294 6 301Igiene e pulizia sale d’attesa, servizi
igienici 0.33 97.67 1.99 100.00

Aspetti Numerosità Media Deviazione
Standard

Minimo Massimo

Tempo di attesa accesso allo sportello 296 1.159 0.835 -1.000 2.000

Cortesia e disponibilità personale se-
greteria

298 1.332 0.804 0.000 2.000

Chiarezza informazioni date dal perso-
nale

298 1.336 0.801 -1.000 2.000

Igiene e pulizia sale d’attesa, servizi
igienici

295 1.390 0.778 -1.000 2.000

Valutazione accettazione amministrati-
va

299 1.301 0.723 0.000 2.000
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Tempo di attesa accesso allo sportello

1.66

42.86

28.57

26.58

0.33

0.00

0.00 7.14 14.29 21.43 28.57 35.71 42.86

Frequenze %
Non

 sa
 / N

on
 R

isp
on

de

Com
ple

tam
en

te 
Sod

dis
fat

to
Più 

ch
e S

od
dis

fat
to

Sod
dis

fat
to

Poc
o S

od
dis

fat
toPer 

Null
a S

od
dis

fat
to

Frequenza Percentuale Cumulata

Poco soddisfatto 1 0.33 0.33

Soddisfatto 80 26.58 26.91

Più che soddisfatto 86 28.57 55.48

Completamente soddisfatto 129 42.86 98.34

Non sa / Non risponde 5 1.66 100.00

Totale 301 100.00
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Cortesia e disponibilità personale segreteria

1.00

53.82

24.25

20.93

0.00

0.00

0.00 8.97 17.94 26.91 35.88 44.85 53.82

Frequenze %
Non

 sa
 / N

on
 R

isp
on

de

Com
ple

tam
en

te 
Sod

dis
fat

to
Più 

ch
e S

od
dis

fat
to

Sod
dis

fat
to

Poc
o S

od
dis

fat
toPer 

Null
a S

od
dis

fat
to

Frequenza Percentuale Cumulata

Soddisfatto 63 20.93 20.93

Più che soddisfatto 73 24.25 45.18

Completamente soddisfatto 162 53.82 99.00

Non sa / Non risponde 3 1.00 100.00

Totale 301 100.00
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Chiarezza informazioni date dal personale

1.00

53.49

25.58

19.60

0.33

0.00

0.00 8.91 17.83 26.74 35.66 44.57 53.49

Frequenze %
Non

 sa
 / N

on
 R

isp
on

de

Com
ple

tam
en

te 
Sod

dis
fat

to
Più 

ch
e S

od
dis

fat
to

Sod
dis

fat
to

Poc
o S

od
dis

fat
toPer 

Null
a S

od
dis

fat
to

Frequenza Percentuale Cumulata

Poco soddisfatto 1 0.33 0.33

Soddisfatto 59 19.60 19.93

Più che soddisfatto 77 25.58 45.51

Completamente soddisfatto 161 53.49 99.00

Non sa / Non risponde 3 1.00 100.00

Totale 301 100.00
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Igiene e pulizia sale d’attesa, servizi igienici

1.99

55.81

24.92

16.94

0.33

0.00

0.00 9.30 18.60 27.91 37.21 46.51 55.81

Frequenze %
Non

 sa
 / N

on
 R

isp
on

de

Com
ple

tam
en

te 
Sod

dis
fat

to
Più 

ch
e S

od
dis

fat
to

Sod
dis

fat
to

Poc
o S

od
dis

fat
toPer 

Null
a S

od
dis

fat
to

Frequenza Percentuale Cumulata

Poco soddisfatto 1 0.33 0.33

Soddisfatto 51 16.94 17.28

Più che soddisfatto 75 24.92 42.19

Completamente soddisfatto 168 55.81 98.01

Non sa / Non risponde 6 1.99 100.00

Totale 301 100.00
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ESECUZIONE DELL’ESAME



Rispettato l’orario dell’appuntamento

93.69%

4.32%1.99%

Sì No Non risponde

Frequenza Percentuale Valide Cumulata

S̀ı 282 93.69 95.59 95.59

No 13 4.32 4.41 100.00

Totale Valide 295 98.01 100.00

Non risponde 6 1.99

Totale 301 100.00
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Ritardo sull’orario dell’appuntamento

38.46%

46.15%

7.69%

7.69%

Meno di 15 minuti Meno di 30 minuti Più di 30 minuti Non risponde

Frequenza Percentuale Valide Cumulata

Meno di 15 minuti 5 38.46 41.67 41.67

Meno di 30 minuti 6 46.15 50.00 91.67

Più di 30 minuti 1 7.69 8.33 100.00

Totale Valide 12 92.31 100.00

Non risponde 1 7.69

Totale 13 100.00
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Valutazione dell’esecuzione dell’esame

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Igiene e pulizia sala diagnostica

Cortesia e disponibilità infermieri

Cortesia e disponibilità personale medico

Per nulla soddisfatto Poco soddisfatto Soddisfatto Più che soddisfatto Completamente soddisfatto Non sa / non risponde

Per nulla
soddisfatto

Poco
soddisfatto

Soddisfatto Più che
soddisfatto

Completamente
soddisfatto

Non sa / Non
risponde

Totale

4 1 36 74 170 16 301Cortesia e disponibilità personale
medico 1.33 0.33 11.96 24.58 56.48 5.32 100.00

0 0 37 74 184 6 301
Cortesia e disponibilità infermieri

0.00 0.00 12.29 24.58 61.13 1.99 100.00

0 0 39 66 187 9 301
Igiene e pulizia sala diagnostica

0.00 0.00 12.96 21.93 62.13 2.99 100.00
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Giudizi
negativi

Giudizi
positivi

Non sa / Non
Risponde

Totale

5 280 16 301Cortesia e disponibilità personale
medico 1.66 93.02 5.32 100.00

0 295 6 301
Cortesia e disponibilità infermieri

0.00 98.01 1.99 100.00

0 292 9 301
Igiene e pulizia sala diagnostica

0.00 97.01 2.99 100.00

Aspetti Numerosità Media Deviazione
Standard

Minimo Massimo

Cortesia e disponibilità personale me-
dico

285 1.421 0.830 -2.000 2.000

Cortesia e disponibilità infermieri 295 1.498 0.709 0.000 2.000

Igiene e pulizia sala diagnostica 292 1.507 0.720 0.000 2.000

Valutazione esecuzione dell’esame 299 1.468 0.708 -0.667 2.000
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Cortesia e disponibilità personale medico

5.32

56.48

24.58

11.96

0.33

1.33

0.00 9.41 18.83 28.24 37.65 47.07 56.48

Frequenze %
Non
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 / N

on
 R
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on

de

Com
ple

tam
en

te 
Sod

dis
fat

to
Più 

ch
e S

od
dis

fat
to

Sod
dis

fat
to

Poc
o S

od
dis

fat
toPer 

Null
a S

od
dis

fat
to

Frequenza Percentuale Cumulata

Per nulla soddisfatto 4 1.33 1.33

Poco soddisfatto 1 0.33 1.66

Soddisfatto 36 11.96 13.62

Più che soddisfatto 74 24.58 38.21

Completamente soddisfatto 170 56.48 94.68

Non sa / Non risponde 16 5.32 100.00

Totale 301 100.00
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Cortesia e disponibilità infermieri

1.99

61.13

24.58

12.29

0.00

0.00

0.00 10.19 20.38 30.56 40.75 50.94 61.13

Frequenze %
Non
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 / N

on
 R
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on

de

Com
ple

tam
en

te 
Sod

dis
fat

to
Più 

ch
e S

od
dis

fat
to

Sod
dis

fat
to

Poc
o S

od
dis

fat
toPer 

Null
a S

od
dis

fat
to

Frequenza Percentuale Cumulata

Soddisfatto 37 12.29 12.29

Più che soddisfatto 74 24.58 36.88

Completamente soddisfatto 184 61.13 98.01

Non sa / Non risponde 6 1.99 100.00

Totale 301 100.00
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Igiene e pulizia sala diagnostica

2.99

62.13

21.93

12.96

0.00

0.00

0.00 10.35 20.71 31.06 41.42 51.77 62.13

Frequenze %
Non

 sa
 / N

on
 R
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on

de
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ple
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en

te 
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dis
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to
Più 
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to

Sod
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to

Poc
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toPer 

Null
a S

od
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fat
to

Frequenza Percentuale Cumulata

Soddisfatto 39 12.96 12.96

Più che soddisfatto 66 21.93 34.88

Completamente soddisfatto 187 62.13 97.01

Non sa / Non risponde 9 2.99 100.00

Totale 301 100.00
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Tempo di attesa indicato per il ritiro del referto

0.66%
5.65%

74.75%

9.63%

9.30%

Troppo lungo Lungo Giusto

Non saprei Non risponde

Frequenza Percentuale Valide Cumulata

Troppo lungo 2 0.66 0.73 0.73

Lungo 17 5.65 6.23 6.96

Giusto 225 74.75 82.42 89.38

Non saprei 29 9.63 10.62 100.00

Totale Valide 273 90.70 100.00

Non risponde 28 9.30

Totale 301 100.00

31



Consiglierebbe ad altri di utilizzare questo Servizio

95.68%

0.66%
1.00%

2.66%

Sì No Non saprei Non risponde

Frequenza Percentuale Valide Cumulata

S̀ı 288 95.68 98.29 98.29

No 2 0.66 0.68 98.98

Non saprei 3 1.00 1.02 100.00

Totale Valide 293 97.34 100.00

Non risponde 8 2.66

Totale 301 100.00
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Giudizio complessivo

1.00

0.00

66.78

29.24

2.99

0.00

0.00

0.00

0.00 11.13 22.26 33.39 44.52 55.65 66.78

Frequenze %

Non
 ris

po
nd

e

Non
 sa

pre
i

Ottim
o

Buo
no

Suff
icie

nte

Non
 bu

on
o
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uff
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nte

Pes
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o

Frequenza Percentuale Valide Cumulata

Sufficiente 9 2.99 3.02 3.02

Buono 88 29.24 29.53 32.55

Ottimo 201 66.78 67.45 100.00

Totale Valide 298 99.00 100.00

Non risponde 3 1.00

Totale 301 100.00
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Importanza prenotazione

9.97

64.12

24.58

1.00

0.33

0.00 10.69 21.37 32.06 42.75 53.43 64.12

Frequenze %
Non

 Sap
rei

 / N
on
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nte
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Per 
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a I

mpo
rta

nte

Frequenza Percentuale Cumulata

Per nulla importante 1 0.33 0.33

Poco importante 3 1.00 1.33

Abbastanza importante 74 24.58 25.91

Molto importante 193 64.12 90.03

Non sa / Non risponde 30 9.97 100.00

Totale 301 100.00
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Importanza accettazione

8.31

57.14

31.23

2.99

0.33

0.00 9.52 19.05 28.57 38.10 47.62 57.14

Frequenze %
Non

 Sap
rei

 / N
on
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nte
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as
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nte

Poc
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Per 
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a I
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rta

nte

Frequenza Percentuale Cumulata

Per nulla importante 1 0.33 0.33

Poco importante 9 2.99 3.32

Abbastanza importante 94 31.23 34.55

Molto importante 172 57.14 91.69

Non sa / Non risponde 25 8.31 100.00

Totale 301 100.00
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Importanza esecuzione dell’esame

6.31

81.73

11.30

0.66

0.00

0.00 13.62 27.24 40.86 54.49 68.11 81.73

Frequenze %
Non

 Sap
rei

 / N
on
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nte
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nte
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Per 
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a I

mpo
rta

nte

Frequenza Percentuale Cumulata

Poco importante 2 0.66 0.66

Abbastanza importante 34 11.30 11.96

Molto importante 246 81.73 93.69

Non sa / Non risponde 19 6.31 100.00

Totale 301 100.00
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Comparazione Performance - Importanza

Prenotazione

Accettazione

Esecuzione esame

Quadrante di ForzaQuadrante di Maggior
Criticità

Quadrante di Minor
Criticità

Quadrante di
Mantenimento

-0
.2

8
0.

00
0.

28
Im

po
rta

nz
a

-0.15 0.00 0.15
Performance
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